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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Θέμα: Πλήρωση μίας θέσης πρόσθετου βοηθητικού προσωπικού 
ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, με σύμβαση εξαρτημένης 

εργασίας (Κωδικός Θέσης ΒΛΟΓ25: «Βοηθός Λογιστής/Λογίστρια»), στο 
πλαίσιο του έργου «Λειτουργία της μονάδας οικονομικών και 

διοικητικών υπηρεσιών» του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και 
Μουσείου Τεχνολογίας(ΝΟΗΣΙΣ),  για χρονικό διάστημα δώδεκα μηνών, 

αρχόμενο από τον μήνα Ιανουάριο του έτους 2025

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ
       «Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας-ΝΟΗΣΙΣ»

Έχοντας υπόψη του: 
1. Το Ν.4310/2014 («ΦΕΚ 258/Α/08.12.2014) «Έρευνα, Τεχνολογική 

Ανάπτυξη και Καινοτομία και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει.

2. To Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/Α/21.07.2022) «Νέοι Ορίζοντες στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της 
λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και 
λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει. 

3. Το Ν.4727/2020 (Α’ 184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην 
Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 
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2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό 
Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972 και άλλες διατάξεις»,

4. Το N. 5027/2023 (ΦΕΚ A' 48/02-03-2023) με τίτλο «Σύστημα 
Καινοτομίας στον δημόσιο τομέα - Ρυθμίσεις Γενικής Γραμματείας 
Ανθρωπίνου Δυναμικού Δημόσιου Τομέα - Ρυθμίσεις για τη λειτουργία 
των Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και των αποκεντρωμένων διοικήσεων και 
για την ευζωία των ζώων συντροφιάς - Λοιπές επείγουσες ρυθμίσεις 
του Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις», 

5. Tην υπ’ αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/934/6966 Κ.Υ.Α (ΦΕΚ Β’ 2614/21-04-
2023), με τίτλο «Εξαιρέσεις από τον ετήσιο προγραμματισμό 
ανθρώπινου δυναμικού του δημόσιου τομέα του άρθρου 51 του ν. 
4622/2019», 

6. Το Ν.4624/2019 (Α’ 137) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 
για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική 
νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις» 

7. το Π.Δ. της 12ης.10.2001 (Β' 1411) «Έγκριση σύστασης του κοινωφελούς 
ιδρύματος με την επωνυμία  "ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ" και κύρωση του οργανισμού αυτού»,

8. Την υπ. αριθμ. 125735 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ Β' 4707/19.12.2019) 
«Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Κέντρου Διάδοσης 
Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας «ΝΟΗΣΙΣ».

9. Την υπ. αριθμ. 184082 ΕΞ/15.12.2022 απόφαση του Υπουργού 
Οικονομικών (ΦΕΚ Υ.Ο.Δ.Δ. 1194/23.12.2022), όπως αυτή διορθώθηκε 
με το υπ’ αριθ. ΦΕΚ 1242/31.12.2022 για τον Διορισμό του Δ.Σ. και του 
υπογράφοντος την Απόφαση.  

10.Την από 30/10/2024 εισήγηση του Υπεύθυνου/ης του Έργου 
«Λειτουργία της μονάδας οικονομικών και διοικητικών υπηρεσιών», της 
Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του ΚΔΕΜΤ, 
καθώς και την υπ’ αριθ. 8/47/18-11-2024 (ΑΔΑ ΨΑ61ΟΞ2Ξ-ΚΕΓ) 
απόφαση του Δ.Σ. του ΚΔΕΜΤ,  με την οποία εγκρίνεται η δημοσίευση 
της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την 

ΑΔΑ: 6ΘΖΚΟΞ2Ξ-ΓΚ4



Έκδοση 1/10-2024 Σελίδα 3 από 20

πλήρωση μίας (1) θέσης πρόσθετου βοηθητικού προσωπικού ορισμένου 
χρόνου, πλήρους απασχόλησης, με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας, 
(Κωδικός Θέσης ΒΛΟΓ25: «Βοηθός Λογιστής/Λογίστρια»), στο πλαίσιο 
του έργου «Λειτουργία της μονάδας οικονομικών και διοικητικών 
υπηρεσιών» του Ιδρύματος Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο 
Τεχνολογίας, για την αντιμετώπιση των αναγκών του Ιδρύματος, λόγω 
έλλειψης τακτικού προσωπικού προς κάλυψη της.

11.Την απόφαση του ΔΣ του ΝΟΗΣΙΣ με αριθμ. 10/33/21-02-2024 (ΑΔΑ 
ΨΣΕ6ΟΞ2Ξ-ΖΣΝ) για α) την συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής 
Αξιολόγησης με αντικείμενο την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων στο 
πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης που επισπεύδεται για τις ανάγκες 
του έργου και τη σύνταξη των πινάκων κατάταξης προσληπτέων και 
απορριπτέων, με ρητή αναφορά του λόγου αποκλεισμού τους και β) την 
συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Ενστάσεων με αντικείμενο την 
εξέταση των ενστάσεων που τυχόν υποβληθούν στο πλαίσιο της 
παρούσας πρόσκλησης που επισπεύδεται από το Φορέα.

12.το γεγονός ότι η προκαλούμενη δαπάνη της μισθοδοσίας και των εκ της 
ισχύουσας νομοθεσίας προβλεπόμενων εργοδοτικών εισφορών θα 
καλυφθεί από ίδιους πόρους του ΚΔΕΜΤ, θα αποτελέσει δε ποσό εντός 
των ορίων του εγκεκριμένου προϋπολογισμού για το συγκεκριμένο έργο, 
συνεπώς προβλέπεται και μπορεί να δεσμευτεί από την αντίστοιχη 
κατηγορία προϋπολογισμού του Φορέα για το έτος 2025 (ΚΑΕ 60.01 & 
60.02), χωρίς να προκαλέσει δημοσιονομική αρρυθμία.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

την πλήρωση μίας (1) θέσης πρόσθετου βοηθητικού προσωπικού, με 
σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου, ορισμένου χρόνου 
πλήρους απασχόλησης (Κωδικός Θέσης ΒΛΟΓ25: «Βοηθός 
Λογιστή/Λογίστριας»), για το έργο «Λειτουργία της μονάδας οικονομικών 
και διοικητικών υπηρεσιών» του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και 
Μουσείου Τεχνολογίας, για χρονικό διάστημα δώδεκα μηνών, αρχόμενο 
από τον μήνα Ιανουάριο του έτους 2025.
Ακολουθεί η αναλυτική πρόσκληση.
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Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Στυλιανή Μπεζεργιάννη
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Στο πλαίσιο των αναγκών του Έργου «Λειτουργία της μονάδας οικονομικών 
και διοικητικών υπηρεσιών» του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και 
Μουσείου Τεχνολογίας, για χρονικό διάστημα δώδεκα μηνών, αρχόμενο 
από τον μήνα Ιανουάριο του έτους 2025,  το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών 
και Μουσείο Τεχνολογίας προκηρύσσει την πρόσληψη μίας (1) θέσης 
πρόσθετου βοηθητικού προσωπικού, με σύμβαση πλήρους 
απασχόλησης και προσκαλεί φυσικά πρόσωπα να εκδηλώσουν το 
ενδιαφέρον τους, σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στη συνέχεια 
της παρούσας πρόσκλησης.

ΘΕΣΗ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 
Η θέση που αφορά στη συγκεκριμένη πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος αφορά στη συνδρομή του/της υποψηφίου/ας που θα 
επιλεγεί στο Έργο «Λειτουργία της μονάδας οικονομικών και διοικητικών 
υπηρεσιών» του Ιδρύματος με τα παρακάτω καθήκοντα:
Πρόκειται για μία (1) θέση «Βοηθού Λογιστή/Λογίστριας» με τα κάτωθι 
αντικείμενα:

1. Καταχώρηση φορολογικών παραστατικών εξόδων, εσόδων και 
λοιπών λογιστικών εγγραφών στο λογιστικό πληροφοριακό 
σύστημα του ΚΔΕΜΤ,

2. Καταμέτρηση ταμείου, συμφωνία ημερήσιου φύλλου ελέγχου 
ταμείου,

3. Διεκπεραίωση όλων των απαραίτητων διαδικασιών προκειμένου 
για την αποστολή χρημάτων μέσω εταιρίας χρηματαποστολών προς 
την συνεργαζόμενη τράπεζα,

4. Επικουρική διαχείριση viva wallet λογαριασμού- μηνιαία λογιστική 
καταχώριση της εκκαθάρισης από viva, διεκπεραίωση εργασιών που 
αφορούν στη viva και επίλυση τυχόν προβλημάτων που να 
σχετίζονται με τη viva wallet,

5. Έλεγχος ισοζυγίων / έλεγχος ορθότητας των λογιστικών εγγραφών, 
6. Συνδρομή στην σύνταξη περιοδικών οικονομικών αναφορών στην 

ΑΑΔΕ (δηλώσεις παρακρατούμενων φόρων, ΦΠΑ), 
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7. Συνδρομή στην σύνταξη οικονομικών αναφορών στο εποπτεύον 
Υπουργείο Ανάπτυξης και την Ελληνική Στατιστική Αρχή,

8. Συνδρομή στην κατάρτιση του ετήσιου οικονομικού προϋπολογισμού 
του φορέα,

9. Αρχειοθέτηση εγγράφων. 
Η θέση θα αναφέρεται στον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικών και 
Διοικητικών Υπηρεσιών του ΚΔΕΜΤ.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
Η χρονική διάρκεια της σύμβασης εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
που θα συναφθεί με το φυσικό πρόσωπο θα ανέρχεται σε 12 μήνες. 
Προβλεπόμενη ημερομηνία έναρξης της εργασίας επιθυμητά είναι ο 
Ιανουάριος 2025.
Η σύμβαση δύναται να ανανεωθεί ή να παραταθεί, χωρίς περιορισμό (και 
πάντως εντός των -προβλεπόμενων από τις διατάξεις της παρ. 5 του 
άρθρου 243 Ν. 4957/2022- χρονικών ορίων), μετά από απόφαση του Δ.Σ. 
του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας.

ΑΜΟΙΒΗ
Βάση υπολογισμού της αμοιβής αποτελεί ο ν.4354/2015 (ενιαίο 
μισθολόγιο). Η αμοιβή θα περιλαμβάνει όλες τις νόμιμες κρατήσεις, 
συμπεριλαμβανομένων των εργοδοτικών εισφορών και των φόρων και θα 
καταβάλλεται σε μηνιαία βάση.

ΤΟΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
Ως τόπος απασχόλησης του φυσικού προσώπου ορίζεται η έδρα του 
Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας, 6ο χλμ. 
Θεσ/νίκης-Θέρμης, Τ.Κ. 570 01, Θέρμη. Ωστόσο, σε έκτακτες περιπτώσεις 
και εφόσον απαιτηθεί, δύναται το προσωπικό να απασχοληθεί και εκτός 
του Ιδρύματος ύστερα από έγκαιρη ειδοποίηση.
Το φυσικό πρόσωπο θα απασχολείται στο Ίδρυμα με σύστημα πενθήμερης 
απασχόλησης (Δευτέρα-Παρασκευή).

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
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Οι ενδιαφερόμενοι/ες πρέπει να είναι Έλληνες/Ελληνίδες πολίτες ή 
πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και να διαθέτουν τα 
ακόλουθα προσόντα.

Απαιτούμενα προσόντα 
Υποβληθείσα υποψηφιότητα η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα τυπικά 
προσόντα της πρόσκλησης απορρίπτεται. Τα ελάχιστα απαιτούμενα 
τυπικά προσόντα είναι τα εξής:
1. Πτυχίο Ελληνικού Πανεπιστημίου (ΑΕΙ/ΑΤΕΙ) της ημεδαπής ή ισότιμο 

αναγνωρισμένο της αλλοδαπής με κατεύθυνση διοίκηση επιχειρήσεων, 
λογιστικής, οικονομικής επιστήμης, οικονομικών, οργάνωσης και 
διοίκησης επιχειρήσεων.

2. Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία/επαγγελματική εμπειρία σε λογιστικές 
εργασίες, τουλάχιστον ενός (1) έτους (12 μήνες).

Επιθυμητά προσόντα 
Βαθμολογούμενα προσόντα αποτελούν τα κάτωθι:
Α. Ο βαθμός πτυχίου
Β. Πιστοποιημένες γνώσεις Η/Υ (word, excel, διαδίκτυο).
Γ. Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία/επαγγελματική εμπειρία όπως 
περιγράφεται ανωτέρω, πλέον του ως άνω απαιτούμενου χρόνου των 12 
μηνών και έως 42 μήνες. 
Δ. Αποδεδειγμένη γνώση της αγγλικής γλώσσας
Ε. Συνέντευξη στην οποία θα αξιολογηθούν, βάσει κριτηρίων (σελ. 9-10), 
προσωπικές και επαγγελματικές δεξιότητες του υποψηφίου/ας.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
Κάθε υποψήφιος/ υποψήφια, εφόσον κατέχει τα απαιτούμενα προσόντα, 
κατατάσσεται σε πίνακα κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά συνολικής 
βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολόγησης 
των παρακάτω κριτηρίων:
Α/
Α Κριτήριο αξιολόγησης Βαθμολογία κριτηρίων

Απαιτούμενα προσόντα
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Α/
Α Κριτήριο αξιολόγησης Βαθμολογία κριτηρίων

1. Πτυχίο Ελληνικού Πανεπιστημίου 
(ΑΕΙ/ΑΤΕΙ)

ΝΑΙ/ΟΧΙ

2. Αποδεδειγμένη 
προϋπηρεσία/επαγγελματική 
εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους

ΝΑΙ/ΟΧΙ

Βαθμολογούμενα προσόντα
Α Βαθμός πτυχίου 2 μονάδες για κάθε βαθμό 

(μέγιστο 20 μονάδες)
Β Πιστοποιημένες γνώσεις Η/Υ 10 μονάδες
Γ Αποδεδειγμένη 

προϋπηρεσία/επαγγελματική 
εμπειρία πλέον του ως άνω 
απαιτούμενου χρόνου, με μέγιστο 
τους 42 μήνες

1 μονάδα για κάθε μήνα 
απασχόλησης (μέγιστο 30 
μονάδες)

Δ Γνώση αγγλικής γλώσσας Άριστη (Γ2): 15 μονάδες
Πολύ Καλή (Γ1): 10 μονάδες
Καλή (Β2): 5 μονάδες

Ε Συνέντευξη Ως 25 μονάδες (σελ. 9-10) 
ΣΥΝΟΛΟ 100 μονάδες

Υποβληθείσα αίτηση υποψηφιότητας, η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα 
τυπικά και ουσιαστικά προσόντα της πρόσκλησης, δεν βαθμολογείται και 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
Η προσμέτρηση μονάδων βαθμολόγησης πραγματοποιείται για τα 
προσόντα εκείνα τα οποία αναφέρονται στα απαιτούμενα ή 
συνεκτιμώμενα προσόντα-κριτήρια της πρόσκλησης και βρίσκονται σε 
αντικειμενική συνάφεια με τις απαιτήσεις του έργου.

Επεξηγήσεις βαθμολογούμενων κριτηρίων
Πτυχίο
Λαμβάνεται υπόψη συναφές πτυχίο ΑΕΙ/ΑΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο 
αναγνωρισμένο της αλλοδαπής. Τα αποδεκτά πτυχία θα πρέπει να 
ανήκουν στο 4ο Επιστημονικό Πεδίο με κατεύθυνση διοίκηση επιχειρήσεων, 
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λογιστικής, οικονομικής επιστήμης, οικονομικών, οργάνωσης και 
διοίκησης επιχειρήσεων.
Μεταξύ ισοβαθμούντων υποψηφίων, προηγείται ο/η 
υποψήφιος/υποψήφια με το μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου.
Για τους/τις ενδιαφερόμενους/ενδιαφερόμενες των οποίων οι τίτλοι 
σπουδών (προπτυχιακοί ή/και μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών) έχουν 
χορηγηθεί από ιδρύματα του εξωτερικού́, πρέπει α) να συνοδεύονται από 
πιστοποιητικό αναγνώρισης και ισοτιμίας του ΔΟΑΤΑΠ (πριν τη θέση σε 
ισχύ́ του ν. 4957/2022) ή β) πιστοποιητικό αναγνώρισης ακαδημαϊκής 
ισοδυναμίας, κατ’ άρθρα 308-310 του ν. 4957/2022) ή γ) τα ιδρύματα της 
αλλοδαπής να έχουν συμπεριληφθεί στα Μητρώα της παρ. 1 του άρθρου 
304 του ν. 4957/2022. Διευκρινίζεται ότι ο μεταπτυχιακός ή διδακτορικός 
τίτλος σπουδών δεν αποτελεί προαπαιτούμενο από την παρούσα 
διαδικασία και ως εκ τούτου δεν εκλαμβάνεται υπόψη στον υπολογισμό 
της βαθμολογίας.
Επιπλέον, θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες να προσκομίσουν 
τους τίτλους τους θεωρημένους για τη γνησιότητά τους, και σε νομίμως 
επικυρωμένη μετάφραση. Μπορούν, επίσης, να υποβληθούν ευκρινή 
φωτοαντίγραφα από αντίγραφα εγγράφων που έχουν εκδοθεί από 
αλλοδαπές αρχές και έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο (άρθρο 1 παρ. 2.β. 
του ν. 4250/2014). Ομοίως, γίνονται αποδεκτά ευκρινή φωτοαντίγραφα 
από αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων, τα οποία έχουν επικυρωθεί από 
δικηγόρο, καθώς και ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα πρωτότυπα όσων 
ιδιωτικών εγγράφων φέρουν θεώρηση από υπηρεσίες και φορείς της περ. 
α του άρθρου 2 του ν. 4250/2014. Ωσαύτως, υποβάλλονται και γίνονται 
υποχρεωτικά αποδεκτά ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα 
εγγράφων που έχουν εκδοθεί από αλλοδαπές αρχές και έχουν επικυρωθεί 
από δικηγόρο.
Εμπειρία
Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη εφόσον έχει αποκτηθεί είτε στην ημεδαπή 
είτε στην αλλοδαπή. Εξειδικευμένη εργασιακή προϋπηρεσία σε θέση 
λογιστηρίου ως βοηθός λογιστή/λογίστριας ή λογιστής/λογίστρια σε 
φορέα ή επιχείρηση που τηρεί διπλογραφικά βιβλία του Ν.4308/2014. 
Προς διευκόλυνση των υποψηφίων, παρατίθενται οι κωδικοί ειδικότητας 
του ΟΑΕΔ οι οποίοι είναι επιλέξιμοι για τη παρούσα πρόσκληση: 43300, 

ΑΔΑ: 6ΘΖΚΟΞ2Ξ-ΓΚ4



Έκδοση 1/10-2024 Σελίδα 10 από 20

343310, 343320, 343330, 343340, 343350, 343360, 343370, 343380, 
343395, 343396, 343397, 343390, 251100.
Ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη, νοείται η απασχόληση που έχει 
αποκτηθεί δυνάμει σύμβασης εργασίας ή δυνάμει σύμβασης μίσθωσης 
έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα σε καθήκοντα ή έργα, ταυτόσημα ή 
συναφή με τα αναφερόμενα στην παρούσα πρόσκληση, μετά την απόκτηση 
του βασικού τίτλου σπουδών. Ειδικότερα, η συναφής επαγγελματική 
εμπειρία αποδεικνύεται: 
α. Στις περιπτώσεις, κατά τις οποίες αυτή αντιστοιχεί σε εξαρτημένη 
σχέση εργασίας, με την προσκόμιση (i) βεβαίωσης του οικείου 
ασφαλιστικού φορέα (βεβαίωση, εκτύπωση ενσήμων κλπ.) από την οποία 
προκύπτει η χρονική διάρκεια ασφάλισης (για τους/τις 
υποψηφίους/υποψήφιες που η εμπειρία τους αφορά στον ιδιωτικό τομέα) 
ή βεβαίωσης του οικείου φορέα του Δημοσίου (για τους/τις 
υποψηφίους/υποψήφιες που η εμπειρία τους αφορά στον δημόσιο τομέα) 
και (ii) βεβαίωσης εργοδότη για την οποία θα βεβαιώνεται το αντικείμενο 
της απασχόλησης ή αντίγραφο της σύμβασης εργασίας. 
β. Στις περιπτώσεις, κατά τις οποίες αυτή αντιστοιχεί σε μη εξαρτημένη 
σχέση εργασίας (λ.χ. απασχόληση βάσει σύμβασης έργου, άσκηση 
ελευθέριου επαγγέλματος), με την προσκόμιση (i) βεβαίωσης έναρξης 
δραστηριότητας ή αναλυτικής εκτύπωσης από το TAXIS των «Στοιχείων 
Μητρώου Επιχείρησης», (ii) βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα 
(βεβαίωση, εκτύπωση ενσήμων, κλπ.) και iii) των τυχόν συναφθεισών 
εγγράφων συμβάσεων. 
γ. Στις περιπτώσεις κατά τις οποίες αυτή αντιστοιχεί σε υπηρεσίες 
παρασχεθείσες με τίτλο κτήσης (παλιότερα «απόδειξη επαγγελματικής 
δαπάνης»), (i) με την προσκόμιση των συναφθεισών συμβάσεων και (ii) 
βεβαίωσης ασφαλιστικού φορέα.
Τα ανωτέρω σχετικά με την εμπειρία ισχύουν, εφόσον οι υποψήφιοι/ες 
κατά τη διάρκεια της συμμετοχής τους κατείχαν τον απαιτούμενο -με βάση 
την παρούσα πρόσκληση- βασικό τίτλο σπουδών ή την απαιτούμενη άδεια 
άσκησης επαγγέλματος ή άλλη επαγγελματική άδεια ή βεβαίωση.

Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ

ΑΔΑ: 6ΘΖΚΟΞ2Ξ-ΓΚ4



Έκδοση 1/10-2024 Σελίδα 11 από 20

Η πιστοποίηση γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ αποδεικνύεται 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Π.Δ. 85/2022 «Καθορισμός 
προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο-
Κλαδολόγιο)» (ΦΕΚ Α’ 232/17.12.2022).

Γνώση αγγλικής γλώσσας
Η γνώση ξένων γλωσσών αποδεικνύεται σύμφωνα με τις διατάξεις των 
άρθρων 10, 14 παρ. 3 και 15 παρ. 7 του Π.Δ. 85/2022 «Καθορισμός 
προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο-
Κλαδολόγιο)» (ΦΕΚ Α΄ 232/17.12.2022). Τίτλοι, πιστοποιητικά και 
βεβαιώσεις της αλλοδαπής πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην 
ελληνική γλώσσα, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία, εξαιρουμένων 
των τίτλων γλωσσομάθειας στις γλώσσες αγγλική, γαλλική, γερμανική, 
ιταλική και ισπανική που πληρούν τους όρους του Π.Δ. 85/2022 και 
περιλαμβάνονται στο Παράρτημα Γλωσσομάθειας των προκηρύξεων του 
Α.Σ.Ε.Π. ή στα πάγια μέρη αυτών. Οι τίτλοι αυτοί, όταν υποβάλλονται 
ηλεκτρονικά, γίνονται αποδεκτοί χωρίς επικύρωση.

Συνέντευξη
Η Επιτροπή Αξιολόγησης ελέγχει τα στοιχεία των φακέλων των 
υποψηφίων που διαθέτουν τις τυπικές προϋποθέσεις και με βάση την 
αξιολόγηση των επιθυμητών προσόντων Α-Δ συντάσσει πίνακα 
κατάταξης των υποψηφίων. Μέσω αυτού του πίνακα καθορίζει από το 
σύνολο των υποψηφίων εκείνους που θα επιλέξει να καλέσει σε 
συνέντευξη, σε αριθμό τουλάχιστον διπλάσιο του αριθμού των προς 
πλήρωση θέσεων. Εφόσον δεν προκύπτει αριθμός διπλάσιος των προς 
πλήρωση θέσεων, το Ίδρυμα δύναται να μην προχωρήσει σε συνέντευξη 
των υποψηφίων, οπότε εκδίδεται άμεσα το αποτέλεσμα. 
Στην διαδικασία της συνέντευξης γίνεται μια συνολική αποτίμηση της 
υποψηφιότητας, όπως αυτή προκύπτει από το σύνολο των τυπικών και 
ουσιαστικών προσόντων και όποιων επιπλέον επιθυμητών προσόντων 
(ιδίως αυτών υπό Ε.1-Ε.4). Για την καλύτερη αξιολόγηση των προσόντων 
και εν γένει της προσωπικότητας, δύναται το Ίδρυμα να ορίσει διαδικασία 
γραπτού τεστ ερωτήσεων κατά την διάρκειά της. Οι 
ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες ή όσοι/όσες από αυτούς/αυτές έχουν 
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κριθεί κατάλληλοι/κατάλληλες (πληρούν δηλαδή κατ’ ελάχιστο τα τυπικά 
προσόντα) μπορεί να κληθούν σε συνέντευξη. Οι αιτήσεις των 
ενδιαφερόμενων που δεν προσέρχονται στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης 
τους απορρίπτονται. 
Παρακάτω περιγράφονται οι θεματικές ενότητες που θα χρησιμοποιηθούν 
στη συνέντευξη και το αντίστοιχο σύστημα βαθμολόγησης:

Α/Α Θεματική ενότητα 
συνέντευξης

Κλίμακα 
Βαθμολόγησης 
αξιολόγησης 

υποψηφιότητας

Εύρος 
Βαθμολογίας

(%)

Ε.1 Προσωπικά στοιχεία και 
ενδιαφέροντα

Ως 1 μονάδα

Ε.2 Επαγγελματική συμπεριφορά 
και ικανότητα επικοινωνίας 

Ως 4 μονάδες

Ε.3 Κατανόηση των απαιτήσεων 
του αντικειμένου της θέσης

Ως 4 μονάδες

Ε.4 Ικανότητα επικοινωνίας και 
εργασίας σε ομάδα

Ως 3 μονάδες

Ε.5 Δυνατότητα πολλαπλών 
εργασιών, καθορισμός 
προτεραιοτήτων και 
αποτελεσματική διαχείριση του 
χρόνου

Στοιχειωδώς 
ικανοποιητική: 10%-

30%

Ικανοποιητική: 40%-
70% 

Εξαίρετη: 80%-100%
Ως 3 μονάδες

Ε.6 Γνώσεις λογιστικής και 
συστημάτων διαχείρισης 
οικονομικών λειτουργιών (ERP) - 
διαχείρισης επαφών / πελατών 
(CRM)-Γραπτό τεστ

1 μονάδα για κάθε 
σωστή απάντηση

Ως 10 
μονάδες

Σύνολο βαθμολογίας 
συνέντευξης 10%-100% Έως 25 

μονάδες
Εφόσον κρίνει η Επιτροπή, δύναται να προσκαλέσει εκ νέου σε συνέντευξη 
τους επικρατέστερους υποψήφιους για τους οποίους δεν έχει 
διαμορφώσει επαρκή γνώμη. Η συνέντευξη αυτή δεν προσμετράται 
αθροιστικά στην προηγούμενη και μπορεί να γίνει μόνο για την 
αποσαφήνιση κάποιων παραμέτρων της διαδικασίας αξιολόγησης.
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Μετά το πέρας της διαδικασίας συνέντευξης, οι υποψήφιοι/ες θα κριθούν 
να συμμετέχουν σε γραπτό τεστ δεξιοτήτων το οποίο θα αποτελείται από 
10 ερωτήσεις σε θεματική συναφή με τις γνώσεις λογιστικής και 
συστημάτων διαχείρισης οικονομικών λειτουργιών (ERP) - διαχείρισης 
επαφών / πελατών (CRM).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Στο φάκελο υποβολής της πρότασης κάθε 
ενδιαφερόμενου/ενδιαφερομένης θα πρέπει να εμπεριέχεται: α) η αίτηση, 
με ψηφιακή υπογραφή από το gov.gr, με αναφορά στον κωδικό της θέσης 
και β) αρχείο σε συμπιεσμένη μορφή το οποίο θα περιλαμβάνει:
i) αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα.
ii) αρχεία των τίτλων σπουδών (πτυχίο/α, μεταπτυχιακό/ά, πτυχία ξένων 
γλωσσών)
iii) αποδεικτικά εμπειρίας (καταστάσεις ΕΦΚΑ, βεβαιώσεις εργοδοτών, 
συμβάσεις κλπ.)
Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 1 παρ. 2 περ. γ του 
ν. 4250/2014, το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας 
υποχρεούται να διενεργεί δειγματοληπτικό έλεγχο των φωτοαντιγράφων, 
προκειμένου να εξακριβώσει την ακρίβεια των στοιχείων που 
αναγράφονται σε αυτά, σε ποσοστό τουλάχιστον 5% των 
φωτοαντιγράφων που υποβλήθηκαν κατά το αμέσως προηγούμενο 
τρίμηνο, ιδίως ζητώντας τη συνδρομή των υπηρεσιών ή των φορέων που 
εξέδωσαν τα πρωτότυπα. Τα αποτελέσματα του ανωτέρω ελέγχου 
κοινοποιούνται στη συνέχεια στην καθ’ ύλην αρμόδια οργανική μονάδα του 
Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. 
Τονίζεται ότι δυνάμει της διάταξης του άρθρου 1 παρ. 2 περ. γ του ν. 
4250/2014, αν διαπιστωθεί κατά τον υποχρεωτικό ή άλλο έλεγχο ότι 
υποβλήθηκαν αλλοιωμένα φωτοαντίγραφα, εκτός από τις κυρώσεις που 
προβλέπονται στην παρ. 6 του άρθρου 22 του ν. 1599/1986 και που 
επιβάλλονται στον ενδιαφερόμενο, εφόσον η πράξη αυτή δεν τιμωρείται 
αυστηρότερα από άλλη ποινική διάταξη, η διοικητική ή άλλη πράξη, για 
την έκδοση της οποίας υποβλήθηκαν τα φωτοαντίγραφα αυτά, 
ανακαλείται αμέσως.
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Εάν οι υποψήφιοι/ες δεν προσκομίσουν, τα ζητούμενα, κατά περίπτωση, 
δικαιολογητικά, δε λαμβάνονται υπόψη τα προσόντα ή τα κριτήρια ή οι 
ιδιότητες που δηλώνουν με την αίτηση συμμετοχής τους στη διαδικασία.
Η Επιτροπή κατά την κρίση της μπορεί να ζητήσει συμπληρωματικά 
στοιχεία για να αξιολογήσει έναν φάκελο υποψηφίου/ας.

ΥΠΟΒΟΛΗ  ΑΙΤΗΣΕΩΝ
Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες καλούνται να υποβάλουν τις αιτήσεις 
τους και όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά εντός τουλάχιστον δεκαπέντε 
(15) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της 
παρούσας πρόσκλησης στην ιστοσελίδα του ΚΔΕΜΤ και στο πρόγραμμα 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ, δηλαδή το αργότερο έως και τις 4/12/2024, μέσω της 
ηλεκτρονικής διεύθυνσης prosopiko@noesis.edu.gr. Οι αιτήσεις θα πρέπει 
να αποσταλούν με την ένδειξη: «Αίτηση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την θέση με κωδ. ΒΛΟΓ25: «Βοηθός 
Λογιστής/Λογίστρια». Αιτήσεις οι οποίες δεν θα συνοδεύονται από τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά που αναφέρονται στην ενότητα «Απαραίτητα 
δικαιολογητικά», δεν θα εξετάζονται. 
Αντικατάσταση της αίτησης ή διόρθωση της ή συμπλήρωση τυχόν 
ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της 
προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.
Αιτήσεις, οι οποίες θα υποβληθούν μετά την ανωτέρω ημερομηνία και 
ώρα, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες και δε θα αξιολογούνται. 
Ελλιπείς αιτήσεις και αιτήσεις χωρίς αναφορά σε κωδικό θέσης δε θα 
ληφθούν υπόψη. 
Προσόντα που αναφέρονται είτε στην αίτηση, είτε στο βιογραφικό 
σημείωμα, αλλά δεν τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντιστοίχων 
δικαιολογητικών, δε θα ληφθούν υπόψη και δεν θα μοριοδοτηθούν για την 
τελική κατάταξη των υποψηφίων.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες 
μπορούν να απευθύνονται στον/στην κο/κα Π. Ηλιόπουλο, μέσω 
ηλεκτρονικού μηνύματος στην διεύθυνση iliopoulos@noesis.edu.gr με θέμα 
«Διευκρινίσεις για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με κωδικό 
θέσης ΒΛΟΓ25: «Βοηθός Λογιστής/Λογίστρια».

mailto:prosopiko@noesis.edu.gr
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
Α. Οι υποψηφιότητες αξιολογούνται από τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης 
που έχει οριστεί με την υπ’ αριθ. 10/33/21-02-2024 (ΑΔΑ ΨΣΕ6ΟΞ2Ξ-ΖΣΝ) 
απόφαση του Δ.Σ. του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου 
Τεχνολογίας. Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν επιτρέπεται να 
έχουν σχέση συγγένειας έως γ’ βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με 
οποιονδήποτε/οποιαδήποτε υποψήφιο/υποψήφια.  Η Επιτροπή αξιολογεί 
τα στοιχεία των φακέλων των υποψηφίων που διαθέτουν τις τυπικές 
προϋποθέσεις και με βάση την αξιολόγηση των βαθμολογούμενων 
προσόντων συντάσσει προσωρινό πίνακα κατάταξης προκριτέων και 
απορριπτέων υποψηφίων. Μέσω αυτού του πίνακα καθορίζει από το 
σύνολο των υποψηφίων εκείνους/εκείνες που θα επιλέξει να καλέσει σε 
συνέντευξη, σε αριθμό τουλάχιστον διπλάσιο του αριθμού των προς 
πλήρωση θέσεων. Εφόσον δεν προκύπτει αριθμός διπλάσιος των προς 
πλήρωση θέσεων, το Ίδρυμα δύναται να μην προχωρήσει σε συνέντευξη 
των υποψηφίων, αλλά να εκδώσει άμεσα το αποτέλεσμα. 
Β. Μετά το πέρας των συνεντεύξεων, η Επιτροπή Αξιολόγησης προβαίνει 
σε συνολική αξιολόγηση και καθορίζει με αιτιολογημένη απόφασή της 
τον/την επιλεχθέντα/επιλεχθείσα. 
Γ. Η εισήγηση της Επιτροπής προωθείται στο Δ.Σ. του Κέντρου Διάδοσης 
Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας για να αποφανθεί επί της έγκρισης 
του οριστικού πίνακα κατάταξης.
Δ. Η απόφαση του Δ.Σ. περί έγκρισης των πινάκων κατάταξης, προκριτέων 
και απορριπτέων υποψηφίων, αναρτάται στην ιστοσελίδα του Κέντρου 
Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας και στο πρόγραμμα 
«Διαύγεια» (άρθρο 244 παρ. 4 του ν. 4957/2022).
Ε. Κατά των αποτελεσμάτων κάθε υποψήφιος/α μπορεί να ασκήσει 
ένσταση ενώπιον της Επιτροπής Ενστάσεων, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στην παράγραφο «Υποβολή Ενστάσεων».
ΣΤ. Μετά την εξέταση των ενστάσεων, αναρτάται στην ιστοσελίδα του 
Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας και στο 
πρόγραμμα «Διαύγεια» (άρθρο 244 παρ. 4 του ν. 4957/2022) ο οριστικός 
Πίνακας κατάταξης. Με την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης 
ένστασης, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 245 Ν. 4957/2022, τα 
αποτελέσματα καθίστανται αυτοδικαίως οριστικά, εφόσον δεν υπάρχει 
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ένσταση και κατ’ επέκταση διαφοροποίηση του πίνακα όπως έχει 
αναρτηθεί.
Ζ. Στη συνέχεια, συνάπτεται σύμβαση εργασίας στο πλαίσιο της 
ελευθερίας των συμβάσεων (άρθρα 361, 648 επ. ΑΚ) και λαμβάνοντας 
υπόψη τις διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Μετά την έγκρισή τους από το Δ.Σ. του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και 
Μουσείου Τεχνολογίας, τα αποτελέσματα της αξιολόγησης (απόφαση του 
ΔΣ του φορέα και το πρακτικό της επιτροπής με τον προσωρινό/οριστικό 
πίνακα κατάταξης) αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Κέντρου Διάδοσης 
Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας (www.noesis.edu.gr) στην ενότητα 
«Διαγωνισμοί-Θέσεις Εργασίας» και στο πρόγραμμα «Διαύγεια» (άρθρο 
244 παρ. 4 του ν. 4957/2022).

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ
Οι υποψήφιοι/υποψήφιες που υπέβαλαν αίτημα για την πλήρωση θέσης 
της παρούσας Πρόσκλησης έχουν δικαίωμα:
Α. υποβολής ένστασης κατά της κατάταξής τους εντός αποκλειστικής 
προθεσμίας 5 εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης των 
αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα του ιδρύματος, με γραπτή αίτησή τους 
προς το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας. Η ένσταση 
επιτρέπεται για λόγους νομιμότητας και όχι για την ουσιαστική εκτίμηση 
της Επιτροπής Αξιολόγησης. Δεν επιτρέπεται ένσταση για λόγους που 
αφορούν στη συνέντευξη ή την εξέταση γνώσεων και τη δοκιμασία 
δεξιοτήτων και εργασιακής αποτελεσματικότητας.
Β. Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους, καθώς 
και σε αυτά των συνυποψηφίων τους, κατόπιν γραπτής τους αίτησης και 
υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α' 45/9.3.1999) 
αποκλειστικώς και καθ’ όλη τη διάρκεια της προθεσμίας άσκησης της ως 
άνω ένστασης. 
Οι αιτήσεις ένστασης υποβάλλονται με έναν από τους παρακάτω τρόπους:

• Αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, 
• μέσω ταχυδρομείου, 
• μέσω ταχυμεταφορέα. 

http://www.noesis.edu.gr
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Στους τελευταίους δύο τρόπους ως ημερομηνία υποβολής της αίτησης 
θεωρείται η ημερομηνία στη σφραγίδα του ταχυδρομείου/ταχυμεταφορέα. 
Αν η ημέρα εκπνοής της ανωτέρω προθεσμίας δεν είναι εργάσιμη, η 
προθεσμία μεταφέρεται στην αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν λαμβάνονται υπόψη και δεν εξετάζονται.
Αρμόδια να εξετάσει τις ενστάσεις είναι η Επιτροπή Ενστάσεων που έχει 
οριστεί με την υπ’ αριθμ. 10/33/21-02-2024 (ΑΔΑ ΨΣΕ6ΟΞ2Ξ-ΖΣΝ) 
απόφαση του Δ.Σ. του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου 
Τεχνολογίας. Δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής Ενστάσεων να έχουν 
σχέση συγγένειας έως γ’ βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με 
οποιονδήποτε/οποιαδήποτε υποψήφιο/υποψήφια.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ
1. Το Ίδρυμα δύναται να ζητήσει από τον/την υποψήφιο/υποψήφια 

διευκρινίσεις επί του φακέλου υποψηφιότητας, εφόσον το κρίνει 
αναγκαίο. 

2. Ως φορείς του Δημοσίου νοούνται: Οι Υπηρεσίες του Δημοσίου, τα 
Ν.Π.Δ.Δ, οι Ο.Τ.Α. πρώτου και δεύτερου βαθμού, τα Ν.Π.Ι.Δ που είναι 
φορείς της Γενικής Κυβέρνησης και τα Ν.Π.Ι.Δ. του δημόσιου τομέα της 
παρ.1 του άρθρου 14 του ν. 2190/1994, όπως ισχύει.

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ
1. Οι άρρενες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές 

τους υποχρεώσεις ή να έχουν εξασφαλίσει επαρκή αναβολή ή να έχουν 
απαλλαγεί νόμιμα από αυτές.

2. Επισημαίνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση δύναται σε κάθε στάδιο 
αυτής να ματαιωθεί, χωρίς οι υποψήφιοι/υποψήφιες να διατηρούν 
οποιανδήποτε αξίωση έναντι του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και 
Μουσείου Τεχνολογίας.

3. Η συμμετοχή συνεπάγεται πλήρη αποδοχή των όρων της παρούσας 
Πρόκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

4. Οι υποψήφιοι/ες συναινούν στη χρήση και επεξεργασία των 
προσωπικών δεδομένων τους από το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και 
Μουσείο Τεχνολογίας, που εδρεύει στο 6ο χλμ. Θεσ/νίκης- Θέρμης, Τ.Κ. 
570 01, Θεσ/νίκη, τηλ. 2310 483 000, email: info@noesis.edu.gr,  

mailto:info@noesis.edu.gr
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σύμφωνα με τους όρους που περιέχονται στην αίτηση υποψηφιότητάς 
τους και με σκοπό την αξιολόγηση αυτής και τη συμμόρφωση σε νομική 
υποχρέωση (ανάρτηση αποφάσεων και συμβάσεων στη διαύγεια κ.α.). 
Τα στοιχεία των υποψηφίων πλην του/της επιλεγέντος/επιλεγείσας 
παραμένουν στο αρχείο της ΜΟΔΥ του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών 
και Μουσείου Τεχνολογίας για πέντε (5) έτη από την ολοκλήρωση της 
εν θέματι διαγωνιστικής διαδικασίας. Σε περίπτωση υποβολής 
αιτήματος από υποψήφιο/α, μπορεί να χορηγηθούν αντίγραφα ή 
πρόσβαση στο φάκελο ετέρου συνυποψηφίου/ας, κατ’ άρθρο 5 του Ν. 
2690/1999 (Κ.Δ.Δ.).

5. Οι εργαζόμενοι/εργαζόμενες δεσμεύονται να τηρούν απαρέγκλιτα κάθε 
ισχύουσα (και τυχόν νέα) νομοθετική ή κανονιστική διάταξη ή / και 
εγκύκλιο που αφορά στην προστασία της δημόσιας υγείας από τον 
κορωνοϊό COVID-19 και να συμμορφώνονται με κάθε συναφή 
υποχρέωσή τους κατά τη διάρκεια παροχής της εργασίας του στο 
Ίδρυμα.

6. Το ΝΟΗΣΙΣ, ακολουθώντας την αρχή της ίσης αντιμετώπισης των 
φύλων, υποστηρίζει και προωθεί ενεργά δράσεις και πολιτικές 
ισότητας των φύλων. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος έχει αποτελέσει αντικείμενο ελέγχου της Επιτροπής 
Ισότητας Φύλων του ΝΟΗΣΙΣ ως προς το λεκτικό και συντακτικό, χωρίς 
να παραβιάζει την ανωτέρω αρχή.

7. Το ΝΟΗΣΙΣ δεσμεύεται να εξασφαλίζει ίσες ευκαιρίες και δικαιώματα 
στην εργασία και στην εκπαίδευση.

H παρούσα Πρόσκληση θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα του Κέντρου 
Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας (www.noesis.edu.gr), στη 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ και όπου αλλού απαιτείται.

http://www.noesis.edu.gr
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ΑΙΤΗΣΗ

……/…../2024

ΕΠΩΝΥΜΟ:
ΟΝΟΜΑ:
ΟΝΟΜΑ 
ΠΑΤΡΟΣ:
Δ/ΝΣΗ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:
Email:

ΠΡΟΣ
Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και 
Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ
6ο χλμ. Θεσ/νίκης-Θέρμης

Σας υποβάλλω αίτηση και όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο πλαίσιο 
της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με κωδικό θέσης ΒΛΟΓ25: 
«Βοηθός Λογιστής/Λογίστρια» και θέμα «Πλήρωση μίας θέσης με 
σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ορισμένου χρόνου 12μηνης διάρκειας, 
στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας για την θέση 
με κωδικό ΒΛΟΓ25: «Βοηθός Λογιστής/Λογίστρια»

Δήλωση συναίνεσης συλλογής και επεξεργασίας προσωπικών 
δεδομένων

Ο/Η κάτωθι υπογράφων/ουσα δηλώνω ότι συναινώ στη συλλογή και 
επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων μου, όπως αυτά αναφέρονται 
στην παρούσα πρόταση και στα συνυποβαλλόμενα με αυτήν 
δικαιολογητικά, αποκλειστικά για τους σκοπούς υλοποίησης της υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 763/2-4-2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, 
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συμπεριλαμβανομένης και της ανάρτησης των αποτελεσμάτων αυτής στη 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

……………………… 
 (Υπογραφή)
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